
 
 
 
 
 
 

      
 

Stellenausschreibung 
 
Die ml&s GmbH & Co. KG ist ein Komplett-Dienstleister für die Elektronik-Branche. Vom 
Design über die Bestückung von Flachbaugruppen, die Konfiguration kompletter Systeme und 
die Qualitätssicherung bis hin zum Versand des Produktes an seine Zieladresse und den After-
Sales-Service: ml&s bietet alles aus einer Hand – kompetent und zuverlässig. 
 
Zur Unterstützung unseres Teams im Referat Gebäudemanagement suchen wir im Rahmen des 
praktischen Studiensemesters ab sofort einen (m/w)  
 

Praktikanten 
 
Das Praktikum beinhaltet folgende Aufgabenschwerpunkte: 
 

 Analyse bestehender Prozessbeschreibungen und deren Präzisierung 
 Mitwirkung bei der Abbildung neuer Prozesse des technischen, kaufmännischen und 
 infrastrukturellen Gebäudemanagements 
 Abgleich und Anpassung des bestehenden Berichtswesens mit den betrieblichen 

Anforderungskriterien sowie Abbildung in dem Softwaretool des Gebäude-
managements 

 Umsetzung der erarbeiteten Prozessbeschreibungen in der Software des Gebäude-
managements (z. B. mieterspezifische Aufsplittung von Medienverbräuchen, 
Wartungsarbeiten, Reinigungs- und Reparaturleistungen im Rahmen der 
Betriebskostenabrechnung) 

 Anpassung der Stamm- und Bewegungsdaten in den Bildschirmmasken 
 

Es besteht die Möglichkeit, das Praktikum mit der anschließenden Anfertigung einer Bachelor-
/Masterarbeit zu dieser Thematik zu verbinden.  
 

 
Der Praktikant sollte folgende fachliche und persönliche Eigenschaften besitzen: 
 
Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen, Wirtschaftsinformatik oder ein 

vergleichbarer Studiengang 
 
Weitere Voraussetzungen: Hohes Maß an Einsatzbereitschaft, Kundenorientierung, 

Flexibilität und Teamfähigkeit 
 
Interessierte Damen und Herren senden bitte Ihre Bewerbungsunterlagen umgehend an 
folgende Anschrift: 
 

ml&s manufacturing, logistics and services GmbH & Co. KG 
    Referat Personal 
    Siemensallee 1 
    17489 Greifswald 
    e-mail: Sybille.Franzke@mlands.com 

mailto:Sybille.Franzke@mlands.com

